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19 ®ePpovapiov 2014
1. Tlotég amd Tig TOPAXATL OUADES ELVOL LOOUOPWES; ZgXZLgXLogX Ly, LoXZLoXLs,
Zyg X L9, g X Lg.

2. Na ypaete Ty Topoxdtw petdbeon oov yLvouevo xOxAwY E€vwy peTaED
TOUG XOL OAY YLYOUEVO ovTLpeTofEoewy:

a=(123456)20“-((6532)~(2357)) ((176) (1376542)) 2007

Eivow 1 o dptia 1 tepittn petdbeon;
3. Na Bpebet, av vrdpyet, o avtiotpopog Tov 175 670 Zg, .

4. Aivetor o daxtohog (Q, +,-). Now vohoyioete T0 L3eWdeg TOL TAPAYETOL
omé To %

5. 'Eotw My(Z) o My(Zg) ot 2 X 2 avtloteédLpol mtivaxeg pe otolyeion amd
T0 Z not Tto Zg avitiotovyo. ‘Eotw ¢ : My(Z) — My(Z9) m amexdvion pe
G b)_ a (mod 2) b (mod 2)

¢ ( ) B (c (mod 2) d (mod 2)
JOXTUALWY %Ol VO DTTOAOYLOETE TOV TTVPYVOL XL TV ELXOVAL TNG @.

). No Seikete 6tL M @ elval opopop@Lopds

6. '‘Eotw 1o f(x) = 2x? + 2x + 1 070 Z3[x]. Na eEetdioete av 10 S = Zs[x]/{f(x))
eivor oodpa. No Bpeite tig pileg tou f(x) oto S.
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